

正当时令 初秋美景莫错过

吉

林“五绝”。在沙漠腹地高大的沙山间分布有140多个湖泊，成为海子，湖水清澈见底，而且咸水湖里有淡水泉眼，喷出的水十分甘甜，令人称奇。这

里的沙山相对高度平均达200米至500米，必鲁特沙山高500多米，海拔约1700米，是世界沙漠中最高的沙山。其沙脊如刀削一般，呈金字塔形，被誉为沙漠中的珠穆朗玛。海子边建于1755年的藏传佛教寺庙，被称为“沙漠故宫”。

到10月，更是沙漠中的额济纳旗胡杨林魅力尽展的最美季节，一夜寒露会骤然把整片的胡杨树全部染黄。古老而沧桑的胡杨林衬托着落日的壮阔景象，沙漠绿洲晚归牧群，秋天里罕见的大漠风光具有非凡的吸引力。

而秋天的沙漠黄昏，沙丘、湖泊都笼罩在金色的夕阳中，光线柔和，最适合摄影，也可以坐在骆驼背上，听着驼铃，观赏落日，别有一番滋味。

高原初秋

推荐地1: 林芝

有着“西藏江南”之称的林芝，是旅行者心中的一个世外桃源，在雪山和蓝天的映衬下，每一处都能展现高原的美。当我们看过了林芝春天那绚烂的桃花，走过了夏天绿油油的草甸，现在又该去感受高原秋天的色彩斑斓。

初秋美景：

秋天是林芝色彩最为丰富的时节，有金色的松林、碧绿的峡谷、满目的冰川雪山。此时，雅鲁藏布江大峡谷是世界第一大峡谷，峡谷中的南迦巴瓦峰被称为中国最美雪山，秋天的南迦巴瓦峰色彩层次更加分明。

鲁朗，藏语意为“龙王谷”、“叫人不想家”的地方，是我国面积最大、保持最完好的天然林区之一，典型高原山地草甸狭长地带，秋色很美。318国道蜿蜒而过，两旁山谷的色彩斑斓，色季拉山口至林芝八一镇段，尼洋河的黄柳更是能迷倒众生。

巴松错，距工布江达县50多公里，是红教的著名神湖，形如镶嵌在高峡深谷中的一轮新月，清澈见底，四周雪山倒映其中，分外宁静。湖心扎西岛上有望宗寺巴寺，建于唐代末年。秋天一到，巴松措更是从湖岸到山岭皆层林尽染，仿佛就是打翻的调色板。

推荐地2: 稻城亚丁

位于川西青藏高原的稻城亚丁享有众多美誉，像是“香格里拉之魂”、“最后的香格里拉”、“水蓝色星球上最后一片净土”……它即将进入全年最美的季节，被全网称为“宁愿从全世界路过，也不愿错过的地方”，只因错过一次，就要再等一年！

初秋美景：

秋天的稻城亚丁，五彩缤纷，是游客心中最美时节，从9月到10月，最能体会这个人间仙境的美。在藏语里被称为“闪光之山”的俄初山，在秋日中迎来它最美丽的红妆。当初霜降临俄初山的雪峰，而雪线以下的松涛林海却正换上五彩秋装，雪山冷峻和黑灰和热烈的秋色形成鲜明的对比，碰撞出惊人的美丽。位于从稻城去桑堆路上的红草滩，每年10月中

旬就会出现短暂的红草海，湖水里、沼泽边布满红色水草，炽热艳丽的红色仿佛跳跃在水底的火焰。

如果你是第一次前来稻城亚丁，可以先从仙乃日开始。仙乃日神山距离亚丁景区入口方向最近，终年不化的积雪会在日出日落之时与阳光融为一体，化作柔软的金光，山脚下的珍珠海里，壮丽得让人移不开眼。央迈勇，是稻城亚丁的王牌风景，被阅尽千帆的探险家约瑟夫·洛克认定是世界最美的雪山，峽间溪水流过，高原森林莽莽，草地苍苍。夏诺多吉这

座山是三座神山中线条最为干脆利落的，锋利的雪尖问剑苍穹，山脚下是古老的冲古寺。

被三座雪山所环绕的洛绒牛场，是通往五色海、牛奶海的起点，也是由冲古寺出发的仙乃日小转山路线的必经之处，得天独厚的地理位置，可以说是备受上天宠爱。景区二号营地，抬头就可看见仙乃日神山，景区公交很方便，可安排两天时间，一天走短线仙乃日神山、珍珠海和冲古寺，一天走长线央迈勇、夏诺多吉神山和牛奶海五色海。

推荐地3: 纳木错

位于拉萨以北当雄县和那曲地区班戈县之间的纳木错，是中国第二大的咸水湖，也是世界上海拔最高的大型湖泊。夏秋交接的雨季中，是纳木错最佳旅游季节，待到10月或11月，纳木错就会因大雪封山而无法进入。

初秋美景：

初秋时节，站在纳木错湖边，世界上最美丽的湖更让人震撼，仿佛置身于一个蓝色的世界。大家都在描述着：淡蓝、浅蓝、灰蓝、宝蓝、深蓝以及深邃如墨一样的蓝黑，这由浅而深的蓝色，蓝得清澈，蓝得丰润，蓝得迷人，似乎包容了世界上一切的蓝色。

另外，湖的四面建有4座寺庙，有着藏式建筑的精华。而从不同方位凸入水域的五个半岛中，扎西半岛尤为知名，半岛上怪石嶙峋，峰林遍布，地貌奇异多彩，巧夺天工，还分布着许多幽静的岩洞。

(据《羊城晚报》)

建业·华谊兄弟电影小镇开张了

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 近日，由建业集团与华谊兄弟合作打造的建业·华谊电影小镇开张售票，并于9月2日上午在周口举行旅游推介会(如图)，这个以电影文化元素为特色的小镇是周口电影迷游玩的好地方。

建业·华谊电影小镇项目位于郑州国际文化创意产业园，于2015年10月奠基动工，总占地约600亩，总投资约45亿元，历经一千多个日夜精心打磨而成。这座以电影场景为形、以历史文化为魂，集电影场景游览、电影

文化展示、电影互动游乐、民俗和非遗体验、大型系列演出、特色餐饮、主题客栈等于一体的特色电影文化小镇，充满穿越感和沉浸感，构建起演、玩、吃、住、购五大业态，把电影变成实景，让梦境成为现实。

据了解，在建业·华谊电影小镇首开的两条主题街区中，一条电影大道，复原了百年前郑州的老建筑、老街道、老生活，让消逝的老郑州，在这里重现。而另一条太极街则实景还原电影《太极》中的场景，在这场有关江湖的奇遇中，游客可以感受一把仗剑天涯的侠客生活。

